

# ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ



стр. 4

Славутчане вместе со всей Украиной отметили 20-ю годовщину принятия Основного закона – Конституции Украины. Именно 28 июня 1996 года Верховная Рада, учитывая волю граждан, приняла Основной закон, тем самым подтвердив желание граждан жить в свободном, независимом, суверенном государстве. Своими корнями наша Конституция уходит в далекое прошлое, одной из ее основ стала первая конституция Пилипа Орлика 1710 года, в которой законодательно подтверждено право Украины на самоуправление и независимость. С тех пор Украина прошла нелегкий путь побед и поражений, но осталась верна этому праву.

Продолжение на стр.4

# День Конституции

*Продолжение. Начало на стр. 1*

Митинг, посвященный 20-й годовщине принятия Конституции Украины, состоялся около здания исполкома, напротив Детской школы искусств. Символично, что Гимн Украины исполнила выпускница лицея 2016 года, воспитанница Дворца детского и юношеского творчества Ольга Шевченко, подтверждая тем определение Конституции о праве на образование, труд и отдых граждан. Участников торжественного митинга приветствовал городской пред-

седатель, мэр Юрий Фомичев, который подчеркнул, что Конституция Украины должна стать фундаментом молодого независимого правового демократического государства, которому в этом году исполняется только 25 лет: «Да, мы – молодая демократия, нам еще строить и строить наше общество, но без основ никак нельзя». Далее он сказал о том, что исполнение статей Конституции зависит от всего народа, ведь органы власти тоже избирает народ. Он сказал о символичности того, что митинг проходит

около ДШИ, где перед входом установлен памятный знак – бюст нашего Великого Кобзаря, Тараса Григорьевича Шевченко, человека и гражданина, который стремился к правовому государству, государству, в котором права и свободы человека должны быть на первом месте. В завершение торжественного митинга состоялось возложение цветов к бюсту Т. Г. Шевченко.

В Конституции Украины записаны не только права и свободы, но и обязанности граждан Украины, среди которых одной из первых яв-

ляется долг защищать целостность и суверенитет нашей страны. Участники митинга приняли участие в открытии мемориальных досок и возложении цветов к памятным доскам тем, кто отдал за это свою жизнь в зоне АТО. Были открыты памятные доски почетным жителям Славутича – Андрею Кириенко (школа №1) и Александру Уткину (Московский квартал, 2). Председатель городского совета Юрий Фомичев от имени городского совета передал родным и близким памятные знаки и ленты, под-

тверждающие звание «Почетный житель города Славутич». Присутствующие минутой молчания и возложением цветов к памятным доскам почетных жителей города почтили память погибших в зоне АТО Василия Белого, Сергея Волнухина, Дениса Гултура, Ивана Лесникова.

**Вадим ИВКИН,**  
фото автора

